
Referat af forældrebestyrelsesmøde i Stjerneskuddet

Dato: 29-08-2024

Tidspunkt: 16.00-18.00

Sted: Stjerneskuddet

Mødeleder: Ditte Manford

Referent AR

Deltagere: Forperson:Ditte Manford , Næstforperson: Thorbjørn Hornbæk
Menige medlemmer: Lisa Damgaard, Jonas Biltoft, Louisa Merring-Mikkelsen,
Suppleanter: Rebekka Haugaard Kaae, Julie Neergaard Larsen
Personalerepræsentanter: AB, MN
Ledelse: AR, TJ
Fraværende: MN

Referat
1. Præsentationsrunde: Velkommen til Louisa og Julie (forældre) og Tine

(souschef)
2. Orientering

○ leder
i. Personale – Astrohuset er åbnet, gode tilbagemeldinger fra

børn, forældre og personale. Repræsentant for
pladsanvisningen deltog i åbningen af Astrohuset. Der har
været meget praktik op til åbning, med rengøring, indretning og
forskellige tilpasninger organisatorisk. Astrohuset åbner
7.30-16.

ii. (pædagogisk)tilsyn skete i Stjerneskuddets børnehavegruppe
1.7.2024 - som var en sommerferie-åbningsuge. Udført af en
pædagogisk konsulent fra Hedensted Kommune. Hun var her
en hel dag. observeret på barn- barn og voksen – barn
relation. Tilsynet er lavet ud fra dagtilbudslovens krav om
tilsyn. Tilbagemeldingen var mundtlig og en samlet del af den
skriftlige tilbagemelding bliver også en del af det samlede tilsyn
af institutionen. Den tilsynsførende havde rosende
tilbagemeldinger generelt samt nogle anbefalinger om bl.a.
andelen af tilgængeligt legetøj inde samt en gennemgang af
legesager i ude-opbevaringskassen (er i restordre). Har fået 5
ud af 6 på de fleste score.

● TJ og AR skal i gang med at indsamle data fra bl.a.
arbejdet med medarbejdertilfredshedsundersøgelsen,
sprogvurderinger, arbejdet med inklusionstimer,
forældretilfredshedsundersøgelsen mv.

○ Personale
i. Stabilt personalehold. Høj tilfredshed med Astrohuset og

måden, der er fælles pauseafvikling med resten af huset samt
følelsen af rum og plads i fællesrummet såvel som i huset
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generelt pga de fjernede garderober. En langtidssygemelding i
vuggestuen. Køkkenet har samtaler til husassistent stillingen i
næste uge.

ii. Vuggestuen og børnehaven arbejder med temaet: Mig og mit
lokalområde, besøger søen og laver huse.

Forperson/best. medl.

iii. Ansøgning til Nordea Fondens børnehavepulje gav pote. Ditte,
forperson i forældrebestyrelsen, har i samarbejde med RW
søgt om penge til ture i naturen med bus og naturvejleder.
Datoerne kommer til at ligge i start oktober.

3. Lokale spørgsmål til Hedensted Kommunes
forældretilfredshedsundersøgelse. Arbejdsgruppe: Jonas, Julie og Thorbjørn
melder tilbage om formuleringen af flg. overskrifter til spørgsmål:

Vi ønsker forældres svar på følgende 5 lokale spørgsmål fra Stjerneskuddet:

○ Indefaciliteter
○ Udefaciliteter
○ Forældrearrangementer (plantedag, lucia, sommerfest, legesøndag

mv.)
○ Overgange (sundhedspleje og hjem/ vuggestue, vuggestue/

børnehave eller Børnehave / Astro, Astro/skole.
○ Kommunikation (Aula, nyhedsbreve, fredagshilsener, ledelsen, mv.).
○ Madordning

4. Datoer til aktiviteter og ansvar (se bilag X i kalenderen 24-25)
○ legesøndage

i. 14.9. Arbejdslørdag forældrene må gerne medbringe børn.
ii. 27.10. 2024 kl. 9-11 Legesøndag D.. Rebecca laver opslag og

er ansvarlig.
iii. Personalet hjælper med at lægge det ud på aula.
iv. 23.3. 2025 kl 9-11 Legesøndag Louisa er ansvarlig.

○ sommerfest 6. september kl 16-18: Festudvalg fra bestyrelsen:
Thorbjørn; Ditte salg og indkøb af juice og sodavand,

○ 5. 9. kl. 19-20.30 dialogmøde for for/næstforpersoner på Hedensted
rådhus. Ditte og Thorbjørn deltager

○ 26.9.24 kl. 17-19 Forretningsudvalgsmøde m. politikere og 4 valgte
forpersoner (beslutter dagsorden for kommende dialogmøde)

○ 4.11.24 kl. 19-21.30 Dialogmøde for politisk udvalg, forpersoner og
næstforpersoner

5. To do
○ Fotografering og lån af børnehave, hvor ligger den nu?

i. Fotografering kan ligge i forbindelse med legesøndag. Louisa
undersøger muligheder. Evt. 308.dk. eller en lokal fotograf.
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○ 6.9.2024 kl. 16.00: Sommerfest Ditte og Thorbjørn. Thorbjørn står for
gris. Ditte står for drikkevarer. Overskud går til Stjerneskuddet. Evt. et
drejekar. Personalet står for forskellige aktiviteter kl. ca. 16-17
spisning fra 16.45/17. Bestyrelsen laver en legetøjsbod (genbrug).

○
6. Evaluering

○ Forældrebestyrelsesboost på Hedensted Rådhus: Torsdag d. 6. juni
kl. 19-20.30 for nye bestyrelsesmedlemmer. Julie, Louisa og AR. Det
var fint. Der var et spil med forskellige spørgsmål. Tidsrummet
passede fint.

○ Overgang Hurlumhej til Astrohus. God vejledende kommunikation.
Det er gået godt fra overgangen Hurlumhej til Astro. OBS: Vær
opmærksom på, at der er kendt personale til de børn, der skal flytte.
Så forældrene oplever, at der er personale, der kender børnene.

○ Overgangen til den reducerede åbningstid pr. 1.1.2024 som foregik i
dialog med de implicerede familier og fungerer uproblematisk.

7. Næste møde onsdag d. 20-11-2024 kl. 18-20 efter oplæg i Stjerneskuddet.
○ På dagsordenen:
○ - Evaluering af sommerfest
○ - Dialogmøde
○ - Høns: Er det en udfordring, at få forældre til at fodre i weekenden?

8. Gennemgang af vores træer. Nogle af vores træer bliver fældet af hensyn til
sikkerhed, lys og øvrig beplantning i uge 42.

Bilag til dagsorden:

● Årshjul
○ Emner/temaer for året sættes på årsoversigten. AR tilpasser og

lægger ud
● Kryds i kalenderen

○ God oversigt. Evt. udleveres ved nye børns opstart i Stjerneskuddet.


